CORRIGENDA

Corrigendum to Council Regulation (EC) No 3290/94 of 22 December 1994 on the adjustments and transitional arrangements required in the agriculture sector in order to implement the agreements concluded during the Uruguay Round of multilateral trade negotiations

(Official Journal of the European Communities No L 349 of 31 December 1994)

In Annex XII on page 166 in Article 3 (1), second line, and on page 170 in Article 2 (1), first line: for:

'... shall be subject...',

read:

'... may be subject...'.

Corrigendum to Council Directive 69/208/EEC of 30 June 1969 on the marketing of seed of and fibre plants

(Official Journal of the European Communities No 169 of 10 July 1969)

On page 3, in Article 13 (2) (c), third line:

for:

'... and, in the case of flax, to that...',

read:

'... and, in the case of flax and linseed, to that...'.

Corrigendum to Council Directive 93/92/EEC of 29 October 1993 on the installation of lighting and light-signalling devices on two or three-wheel motor vehicles

(Official Journal of the European Communities No L 311 of 14 December 1993)

In Annex IV on page 37 in item 6.1.10: for: 'Circuit-closed telltale: optional', read: 'Circuit-closed telltale: mandatory'.